‘A_I_._I_MENTACIIIJN

véase figs. i—ﬂ

Alimentacién con pilas

Abra el compartimiento de las pias e inserte
6 pilas del tipo R20, UM1 o D (preferiblemente
alcalinas).

Alimentacidn de red

Compruebe si la tension indicada en la placa
tipo (en 1a base del aparato) coincide con la de
su |ocalidad. En caso contrario, consulte a su
distribuidor o servicio técnico.

* Mando a distancia: Abra el compartimento e Si e} aparato va equipado con un selector de
inserte ¢os pilas del tipo AAA, RO3 o UM4. tensidn VOLTAGE (X), ajistelo a la tensidn
Quite fas pilas si estan agotadas o cuando no local.
se vayan a usar durante un tiempo prolongado.

- 2 Conecte el corddn de red al enchufe

» Quite las pilas si estan agotadas o cuando no AC MAINS y al enchufe mural. Con elio queda
58 vayan & usar durante un tiempo prelongado. canectada }a tensidn de la red.

* |3 alimentacién con pilas queda fuera de * Para desconectar el aparato completamente
servicio al conectar el aparato & la red. Para de la red, sagque ta clavija del enchufe mural.
volver a la alimentacién con pilas, sague la
clavija del enchufe de red AC MAINS,

Ohservacidn: En el funcionamiento con pilas,
procure siempre dejar el selector FOWER en a
posictén TAPE/OFF para evitar ef consumo
permanente de cotriente.
PLATINA DE CASETE véase figs. 8-11:
Reproduccidn de una casete CD SYNCHRO - Cémo grabar del

1 Ponga el selector POWER en TAPE/QFF, lector de CD

2 Pulse la tecla STOP-EJECT m: el portacasetes 1 Ponga el selector POWER en CD.
se abrira. 2 Inserte un disca y, si lo desea, programe

3 Inserte una casete grabada, con el tado nimeros de piezas.
abierto hacia ahajo. 3 Apriete la tecla STOP-EJECTH: el

4 Apriete PLAY ; ahora iniciard |a portacasetes se abriré.
reproduccin, 4 inserte una cinta en blanco con el lado abierto

§ Ajuste el sonido con los mandos VOLUME v " hacia abajo.

3 BAND GRAPHIC EQUALIZER, 5 Pulse RECORD @ para dar comienzo a la

6 Pulsando <4 ow»» es posible realizar el grabacién.
baobinado répido de la cinta en ambos —» La reproduccidn del CD o programa se
sentidos. inicia automdticamente. No es necesarig

7 Para detener, pulse STOP-EJECT M. poner en marcha el reproductor de CD por

8 El aparato se desconecta si el selector POWER separado.

estd en |a posicion TAPE/OFF con las teclas de
los magnetdfonos sueltas.

Informacion general sobre 1a grabacicn
La grabacidn sélo est& admitida mientras no
viole derechos de autor o de terceros.

Para la grabacién en i repraductor TAPE se
utilizard una casete ACC NORMAL {iEC I). Esta
platina no es apropiada para la grabacitn en
casetes e tipo “CROMO" (IEC IT) 0 "METAL"
(IEC TV).

El nivel de grabacion s& ajusta
automéaticamente, Los mandos VOLUME y

3 BAND GRAPHIC EQUALIZER nao afectanata
grabacidn,

La cinta esta sujeta en sus dos extremos a las
bohinas de la caseta. No se pusde grabar
nada durante 6 6 7 segundos al principio v al
final de la cinta.

Prevencién del borrado accidental de

-

Para interrupciones breves, apriete PAUSE ¥
Para reiniciar |a reproduccion, vualva a apretar
PAUSEN nuevamente.

Para detener, pulse STOP-EJECT I

Observaciones:

La grabacidn puede iniciarse desde distintas
posiciones:

- si ef reproductor de CO se encuentra gn
pausa, Ia grabacidn comenzars desde esa
misma posicidn futilice SEARCH w4 0w}

- si el repraductor de CD estd parado, la
grabacion comenzard desde el principio det
disco o programa.

Grabacion de la radio con el micréfono
Ponga el selector PGWER en TAPE o RADIO.
Prepare la fuente de sonido para !a grabacidn:

-RADIO: Sintonice la emisora de radio deseada.
-TAPE {micréfono): Conecte un micrdfono
con clavija de 3,5 mm al enchufe MIC. Ponga
el control VOLUME en cero {la monitorizacion
durante una grabacitn microfanica no es
posible),

RADIO

Sintanizacion de emisoras
1 Ponga el selector POWER en RADIO.
2 Elija la banda de onda can el selector FM-AM.
3 Sintonice la emisora con el mande TUNING.

 véase figs. 5-7

Majora de la recepcion de radio

¢ Para la FM hay que sacar Ja antena
telescdpica. Para mejorar la recepcion en FM,
incline y oriente la antena. Cuando la
intensidad de la sefial de FM es demasiado
fuerte (par estar muy cerca de una emisora),
acorte la longitud de la antena.

4 Ajuste el sonido con los mandos VOLUME y 3
BAND GRAPHIC EGUALIZER.

5 El aparato se desconecta si el selector POWER
estd en la posicion TAPE/OFF con tas teclas de # Parala AM, el aparato lleva incorporada una
los magnetéfonos sueftas. antena, por la que no hay necesidad de usar la

antena telescipica, Para orientar la antena gire
el aparato, hasta que la recepcidn sea Gptima.

@g;gron DE CD

Para reproducir un CD

1 Ponga el selector POWER en CD.

2 Pulse OPEN-CLOSE para abrir el
compartimento de disco.

3 (nserte un CD audio con la etiqueta hacia
arriba y cierre el compartimento.

4 Pulse el botén PLAY-PAUSE ™ para dar

véase fig. 12-15
SHUFFLE - reproduccion en un orden
aleatario
1 Pulse SHUFFLE antes o durante !a reproduccicn.
—» Todas {as piezas se reproducirdn en un
orden aleatorio.

2 Para regresar a la repraduccién normal, pulse
SHUFFLE,

Bienvenide a la ‘comunidad’ MAGNAVQX!

Estimade Usuario MAGNAVOX:

Gracias por haberos concedido su confianza. Usted ha efegido uno de las productos mejor concebidos
y fabricados que existen. Le agradecemos su apoye y haremos cuanto sté en nuestra mano para que
esté Ud. contente con lo adquindo durante muches afios. A fin de cuentas, nuestros negocios marchan

gracias a Ud.!

Y como miembro de la “comunidad” MAGNAVOX tiene Ud. derecho a variados privilegios y a nuestra

incondicional obligacidn de asegurarls plena satisfaccion. Su producto MAGNAVCX esté respaldado por
la méas amplia garantia y una red de servicio excepcional en nuestra ramo, Y 1o que es mas, su compra

le da derecho a recibir informacion anticipada scbre nuevos e interesantes productos MAGNAVOX,

Acceso a nuestra red de ventas doméstica para productos y accesarios especiales, aparte de rebajas y

descuentos diractamenta de fabrica an sus futuras adquisiciones de aparatos MAGNAVOX.

Es as’ como gueremas expresar nuastras gracias por su ingraso en la “comunidad” MAGNAVOX. Para

empezar a beneficiarse de estas ventajas, no olvide devolvernos |a Tarjeta de Registro como
propietario MAGNAVOX. Y nuestro mejor deseo es que disfrute de su nueva adguisicion.

Atentamente, {}’ﬁ:—\b

Robert Minkharst
Presidente Ejecutivo

e 2 |
Bienvenue dans la grande famille MAGNAVOX!

Cher client:

Nous vous remercions de faire confiance & MAGNAVOX. Vous avez choisi I'un des produits les mieux
réalisés et les plus prisés actuellement dispanible. Nous apprécicns votre soutien et ferons notre
possible pour que vous soyez satisfait de votre acquisition pour les années A venir. N'8tes-vous pas en

effet notre raison d'étre?

En qualité de membre de fa famille MAGNAVOX, vous avez droit a des priviléges particuliers et & notre
engagement sans réserve pour votre entiére satisfaction. Votre appareil MAGNAVOX est protégé par
I'une des garanties les plus étendues et par d'exceptionnels réseaux de service dans l'industrie. En
outre votre achat vous autorise a recevoir en avanmt-premiére des informations sur les tout nouveaux
produits MAGNAVOX, & avoir acces A notre réseau d'achat 3 domicile pour certains produits et
accessoires, ainsi qu'a des rabais et remises d'usine sur vos futurs achats MAGNAVOX,

Ceci est notre maniére de vous remercier d'avoir rejoint la famille MAGNAVOX. Paur commencer &
bénéficier de cas nombreux avantages, n'oubliez pas de retourner votre carte d'immatriculation
MAGNAVOX. Nous vous souhaitons beaucoup de satisfaction avec vatre achat !

Meilleures salutations qg”‘k—‘)

Robert Minkharst
Président-directeur général

AVISO

Para reducir el riesgo de frego o cho-
que aléctrico, no expanga el aparato
ta lluvia o humedad.

comienzo a la reproduccion dal CD.

5 Ajusta el sonido con los mandos VOLUME y

3 BAND GRAPHIC EQUALIZER.

6 Se puede interrumpir la reproduccidn de! disco

pulsande el batdn PLAY-PALSE B~ Reanude
la repraduccion del CO pulsando de nuevo el
hotéin PLAY-PAUSE =

7 Pulse STOP W para detener la reproduccion

del CD.

8 El aparato se desconecta si el selector POWER

esta en la posicidn TAPE/OFF con las tectas de
los magnet6fonos sueltas.

Observacion:

La reproduccidn de CO también se detiene,
- 5 58 abre fa bandeja de disco,

- $e selecciona olra fuente de sonido o
se alcanza ef final del disco.

Seleccidn de otra pista

* Pulse brevemente SEARCH e 0w, Una o

varias veces, para saltar hasta el comienzo de

la pista actual/anterior ¢ siguiente.

—» Durante la reproduccion de CD: la repro-
duccién del disco contintia autométicamen-
te a partir de la pista seleccionada.

—» Desde la posicitn de parada; pulse
PLAY-PAUSE M para dar comienzo a la
reproduccion del disco.

Basqueda de un fragmento durante la
reproduceion:

1 Mantenga pulsado SEARCH 4 0 »w para

localizar un fragmenta determinado en uno u

otro sentido.

—» 1{a reproduccidn del disco continta a un
volumen reducido.

2 Libere el botdn cuando haya localizado el

fragmento deseado.

Observacion: En el modo de raproduccion al
azar 0 en el modo REPEAT-1 y durante fa

-

Observacidn: Los diferentes modos de re-
produccion pueden activarse al mismo tiempo;
por gjemplo, es posible reproducir repetidas
veces of disco entero o un programa en um
orden aleatorio (SHUFFLE REPEAT AlLL).

Para programar piezas musicales

Si lo desea puede Vd. poner en la memoria, en
el arden gue quiera, una seleccion de las
pistas favoritas del CD. Una pista puede Vd.
memoarizarla mas de una vez. Se pueden
programar como méximo, 20 pistas.

Seleccione (a pieza musical deseada con
SEARCH rea 0pm .

2 En el momento en que visualice Ia plsta

deseada, pulse PROG para almacenarla.

3 Elija y memarice de esta forma todos los

titulos que desee.

Puede revisar los programas pulsando PROG
durante més de dos segundos.

Para reproducir un programa
Si ha seleccionado las piezas en el modo de
parada, pulse el hotdn PLAY-PAUSE .

Si ha seleccionado las piezas durante la
reproduccion, pulse en primer lugar el boton
STOP W y a continuacian PLAY.PAUSE .

Para borrar un programa (en el modo
STOP)

* Desde la posicidn de parada, pulse STOPW.

Observacion: El programa también se borrard

- si se interrumpe ef suministro de alimentacion,
- s¢ abre la bandeja de disco o

- s selecciona otra fuente de sonido

ATENCION

El uso de mandos o ajustes o la

ejecuccion de métodos que no sean los
agqui descritos puede ocasionar peligro

de exposicion a radiacidn,

Ef aparato cumple las normas FCC, Parte 15y 21 CFR 1040.10.

AVIS

Afin de réduire tout risgue d'incendie
ou de choc électriquae, il ne faut pas
exposer cet appareil a la pluie ou &
I"humidite.

ATTENTION

L'utilisation des commandes ou régia-
ges ou le non-respect des procédures
ci-incluses peuvent se traduire par une
exposition dangereuse a l'irradiation.

[’apparell répond aux normes FCC, Part 15 et 21 CFA 1030 10

Welcome to the MAGNAVOX family!

Dear MAGNAVOX family member;

Thank you for your confidence in MAGNAVOX. You've selected one of the best-built, best-hacked
products avaitable today. We appreciate your support, and we'll do everything we can to keep you
happy with yaur purchase for many years to come. After all, you're the reason we're in business!

As a MAGNAVOX famity member, you're entitled to a world of special privileges - and our uncompro-
mising commitment to your tota! satisfaction. Your MAGNAVOX product ¢s protected by one of the
most comprehensive warranties and cutstanding service networks in the industry. What's more, your
purchase qualifies you to receive advance information on exciting new products from MAGNAVOX,
convenient access ta our home shopping network for special products and accessories, plus factory-
direct rebates and discounts on your future MAGNAVOX purchases.

All of this fs pur way of saying "thanks” for joining the MAGNAVOX family.
To start taking advantage of these great benefits, just remember ta return your MAGNAYOX Owner's

Registration Card.

Sincerely, {2—:

Robert Minkhorst
President and Chief Executive Officer

WARNING

To reduce the risk of fire or electric
shock, do not expese this appliance to
rain or moisture.

CAUTION

Use of controls or adjustments or
performance of procedures other than
herain may result in hazardous radia-
tion exposure.

The set complies with the FCC-Rules, Fart 15 and with 21 CFR 1040 10.

Esta producte fue disenado para cumplir con nprmas
rigurosas de calidad y seguridad. No obstante, existen
algunas medidas de precaucion para la instalacidn y
funcionamiento con las que Ud. debe familiarizarse en
particular.

1. Lea las instrucciones - Todas las instruccicnes de
seguridad v funcionamiento deben leerse antes de
hacer funcionar el aparato.

2. Guarde las instrucciones - Deben guardarse las
instrucciones de seguridad y funcionamiento para
consultas futuras.

" 3, Preste atencidn a las advertencias - Ud. debe

observar todas las advertencias en el aparatoyen -
las instrucciones de funcionamiento.

4. Siga las instrucciones - Ud, debe seguir todas las
instrucorones de funcionamiento y uso.

5. Agua y humedad - E! aparato no debe usarse cerca
de agua, por ejemplo, cerca de un hafio, kavabo,
fregadero, tina para lavar rapa, en un satana
himedo o cerca de una niscina, etc.

. Carritos o bastidares - El aparto sdlo debe usarse
can un earrita ¢ bastidor recomendado por al
fabricante.

6A, La combinacisn carrito-aparato debe

trasladarse con cuidado. Cualguier
parada repentina, fuerza excesiva y
superficie desnivatada pueden producir el

valteo de la combinacton carrito-aparato.

7. Montaje en una pared o techo interior - El
aparato salo debe montarse en una pared o techo
interior segan fas recomendaciones del fabricante.

8. Ventilacidn -El aparato debe situarse de tal modo
que su ubicacitn o posicién no obstaculice una
buena ventilacidn. Par ejemplo, el aparato ro debe
sitarse en una cama, sofé, alfombra o superficie
similar que puede bloquaar las aberturas de ventila-
cién; tampoco debe colocarse en muebles
embutidos, taf como serfa el caso de una estanteria
para libros o un armario, porgue asi se podria impe-
dir el flujo de aire par las aberturas de ventilacidn.

9. Calor - £l aparato debe sitarse lejos de fuentes de
calor, tales coma radiadores, -ejrilas para
calefaccion, hornos u otros aparatos { nclusive
amplificadores) que puedan producir calor.

10.Fuentes de potencia - El aparato debe conectarse
a una fuente de energia inicamente del tipn descrito
en las instruccionas e funcionamienta o segun o
indicado en el aparato.

GARANTIA LIMITADA

INSTHUCCIUNES SOBRE SEGURIDAD - 4alas antes de hacer funcmnaret equupo}

11.Puesta a tierra o polarizacion
Tome las precaucidnes utilizando &=
los medios de puesta a tierra o &>
de polarizacidn de un aparato
que no estén estropeados.

Aviso: Para prevenir un choque eiéetrico, haga coin-

cidir la clavija plana ancha con la ranura plana y in-
serte a fando. No utilice esta clavija polarizada con
un cable de prolangacion o otra toma de red a me-

nas gue las clavijas estén completamente cubiertas.

12.Proteccidn del cable de potencia - Los cables de
alimentacién de energia deben encaminarse de tal

modo que nadic piss uncima Je viius, tainthei o

im-portante que no estén apretados por articulos co-

locados contra o encima de ellos. Hay que prestar
aten-cién especial a los cables y enchufes,
receptaculos convenientes y al lugar donde éstas
salen del aparato.

13.Limpieza - El aparato s6lo debe limpiarse de
acuerdo con las recomendaciones del fabricante.

14 Lineas de energia - Una antena exterior debe
sitearse lejos de las lineas de energia.

15.Periodos sin usa - Se debe desenchufar €l aparato

cuando no se o usa por un perfoda considerable de
tiempo.

16.Entrada de objetos extraiios o de liquidos - Hay

que tener cuidado para que ningdn objeto caiga
dentro y también para que no se derrame mingon
liquido dentro de tas aberturas de la caja del
aparato.

11.Defio que requiere servicio - El aparato sdlo debe

ser reparado por un técnico calificado cuando:

A, Se ha dafiado el cable de suministro de energla o

el enchutfe; o

B. Algin objeto hay cafde dentro del aparato o se ha

derramado algtin liquido dentro de misme; o
C. El aparato ha sido expuesto a lluvia; o
D. El aparato no parece funcionar narmalmente o

exhibe un camhio marcado en su funcionamiento;

0

E. El aparato se ha caldo o ha habida dafic a su
caja

18.Servicio - E! usuario no debe tratar de reparar el
aparato mas alia de lo descrito en las instrucciones
de funciona-miento. Toda otra reparacion o
mantemimiento debe dejarse 3 cargo del personal
técnico calificado para 1al finalidad
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Disco compacto portatil Magnavox
Garantia de un afio para la realizacién del cambio
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" CONSEILS DE SECURITE - A lire avant de faire marcher le matérieﬂ

Ce preduit a é1é congu et fabriqué en conformité avec
des normes stnctes de qualité et de sécurité. Il y a,
cepandant, certains précautions d'instaliation et
d'opération qu'il faut spécialement observer.

1

Lisez les instructions - ! faut lire toutes les
instructions de sécurité et d'opération avant de faire
marcher (‘appareil

. Gardez les instructions - | faut garder les

instrugtions de séeurité et d'opération pour pouveir
s'y référar a I'avenir,

ioR-ayx Avertissements - il faut
abserver T3 'ns avertissements collds 3 I'apparail
et écrits dans le manue! d'instructions,

. Suivez bien les instructions - Il faut suivre toutes

les instructions d'opération et d'utilisation.

. Eau et humidité - L'appareil ne devrait pas étre

utilisé prés de 'eau (par exemple, prés d'un
baignaire, d'un lavabo, de I'évier, dans un sous-sol
humide ou prés d’une piscine.

, Chariots et supports - Il faut utiliser cet appareil

uniquement avec un chariol ou une table
recammandée par la fabricant,

6A. Il faut déplacer un appareil et chariot avec
soin. Un arrdt rapide, une force excessive

et des surfaces inégales pourraient faire
retourner 'appareil et te chariot.

. Montage au mtur ou au plafond - 1| faut monter

I'appareil & un mur ou plafond uniquement en
suivant les recommandations du fabricant.

8. Aération - |l faut situer I'appareil de telle fagon que

son emplacement ou sa position ne géne pas la
bonne aération. Par exemple, il ne faut pas placer
I'appareil sur un lit, un sofa, un tapis ou une autre
surface pareille qui risque de boucher les ouvertures
d"aération; ni I'installer dans une bibliothéque ou un
cottret qui pourrait empécher le flux d'air par les
ouverfures d'aeration.

, Chaleur - Il faut situer I'appareil 4 I'écart des

sources de chaleur telles que les radiateurs, les
bouches de chaleur, les fours ou d'autres appareils
ty compris les amplificateurs) qui produisent de la
chalaur.

10.Sources d'électricité - || faut relier I'appareil

|GARANTIE LIMITEE

umquement a une source d'électricité du type décrit
dans les instructions d'opération ou indiqué & méme
I'appareil.

11.Mise & terre ou polarisation

Précautions a prendre de ma- @V
nigre & ce que fa mise A tarrg et &=

la polarisation de I'appareil

soient respectées.

Attention: Pour prévenir Ies chocs électriques,
introduire 12 lame la plus large de 1a fiche dans la
borne |3 plus 'arqe et insérer 3 fond Ne pas utiliser
cette fiche prlazisee avec un prolonga‘eur ure
prise te courant ou une autre sortie de courant, sauf
si les lames peuvent &tre -nséées a fond sans en
laisser aucune partie A découvert,

12.Protection du cordon d'alimemation - traur -

faire passer les cordons d'alimentation de fagon &
éviter qu'on marche dessus ou que |es objets placés
sur eux ou contre eux les coincent. Faire attention
en particulier au cordens at fiches et & I'endroit od
ils sortent de I'appareil,

13.Nettoyage - | faut nettayer I'appareil uniquement
¢ la fagon recommandée par le fabricant.

14.Lignes de transmission - |l faut situer une
antenne extérieure a I'eécart des lignes de
transmission d'électricitg

15.Périndes dinactivita - ébranchez I'appareil
lorsqu’. ne sera pac gt pendant une longue
peniode de temps.

16.Entrée des abjets et des liquides - Fvitez ce

978

laisser tom-ber das objets ou des liquides par les
ouvertures de i'enclos.

17.Dommagses qu'il faut faire réparer - (| faut fairs

réparer I'appareil par un technicien qualifié lorsque:

A. Le cordon d'alimentation en £lectricité ou [a fiche
a été endommagé ou

B. On a laissé tomber des ohjets ou du liquide dans
I'appareil ou

C. Cn a exposé I'appareil 2 la pluie ou

D. 'appareit ne parait pas marcher narmalement ou
présente de grands changements d'opération ou

E. On a laisseé tomber |'appareil ot endommager le
coffret.

18.Service aprés-vente - L' utilisataur ne doit pas

tenter de réparer 'appareil sauf les reparations
décrites dans tes instructions d'opérat on Toutes les
autres réparations doivent étre eMfectuees par un
tachnicien qualifié.

EL 4562-2

SAFETV INSTRUCTIONS Read before operatmg equlpment J

This product was designed and manufactured 1o meet
strict quality and safety standards. There are, however,
some installation and operation precautions which you
should be particularly aware of,

1. Read Instructions - All the safety and operating
instructions should be read before the appliance is
operated.

2. Retain Instructions - The safety and operating
instructions should be retained far future reference.

3. Head Warnings - A!l warnings on the appliance and
" I~ the aperating ‘nstructions should be udhered to

4, Follow Instructions - All oparating and use
instructions should be followed.

5. Water and Moisture - The appliance should not be
used near water - for example, near a bathtub,
washhowl. kitchen smk, laundry tub, or swimming
noal, ar in a wet basement, etc

6. Carts and Stands - The appliance should be used

only with a cart or stand that is recommended by the
manufacturer.

BA. An appliance and cart combination
@ should be moved with care. Quick stops,

excessive farce, and uneven surfaces
may cause the appliance and cart
cembinatian 1o overtarn.

7. Wall or Ceiling Mounting - The appliance should
be mounted to a wall or celling only as
recommended by the manufacturer.

8. Ventilation - The appliance shauld be situated so
that its location or position does not interfere with
its propar ventilation. For example. the appliance
should not be situated on a bed, sofa, rug, or similar
surface that may black the ventilation openings; or,
placed in a buiit-in installation, such as a baokcase
or cabinet that may impede the flow of air through
the ventilation openings.

9. Heat - The appliance should be situated away from
heat sources such as radiators, heat regssters.
stoves, or other apphances fincluding amplifiers)
that produce heat.

10.Power Sources - The appliance should be
connected ta a power supply only of the type
described in the operating instructions or as marked
on the appliance,

ne

11.Grounding or Polarization

The precautions that should = r
be taken so that the -

grounding or polarization

means of an appliance is not de‘eated.

Caution: To pravent electric shock, match the wide
blade of this plug to the wide slat, fully insert 0
nat use this {polarized} plug with an extension corg.
receptacte or other cutlet unless the blades can be
fully inserted to prevent blade exposure.

12.Power Cord Protnctlnn iner supplv cords

Stund b T N

walked on or pinched bv nems placed upon of
against them, paying particular attention to cords
and plugs. convenignce receptacles, and ™e point
where they exit from the appliance.

13.Cleaning - The appliance should be cleaned only as

recommended by the manutacturer

14.Power Lines - An outdoor antenna should be
located away from power lines.

15.Nonuse Periods - The power cord of the appl:ance
should be unplugged from the outlet when left
unused for a fong period of time.

16.0%ject and Liquid Entry - Care should be taken so
that ohjects do not fall and quids are not spilled
inta the enclosure through openings.

17.Damage Requiring Service - The appliance

should be serviced by qualified service personnal

when;

A. The pawer supply cord or the plug has been
damaged; or

8. Objects have fatlen, or liquid has spifled into the
appliance; or

C. The appliance has been exposed to rain; or

D. The appliance does not appear to operate
narmally or exhibits a marked thange in
perfarmance; or

E. The applience has been dropped, or the enclosure
damaged.

18.Sarvicing - The user should not attempt to service

the apr* ance beyond that described in the operating
:nsteuet ons Al other servicing should be referred 1o
quat fed <en-ce personnel.

EL 4562-1

Disque Compact Portatif Magnavox
Période d'Un An pour Apporter et Echanger

I.IMITED 'WARRANTY

]

Magnavox Portable Compact Disc
- One Year Carry-In Exchange -

Cobertura de un afio
Dentro del afio desde la fecha de compra, su producto
portatil padra ser reemplazada con un producte similar o

nuevo [lo gue sea necesariat si se descubre que as
dafectuoso @ que no furciona. Esto no le ocasinmurd ningun

E
1

NLOSE EU U, PUERTO RICO ¥ LAS ISLAS VIRGENES,
ODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUIDAS LAS DE

COMERCIABILIDAD E IDONEIDAD PARA UN PROPOSITO

cintas 3 Apriets la tegle_: ?TOP'EJ ECTm: el porta- reproduccion de un programa, 1a bisqueda
» Se puede evitar el borrado acceidental de una P Icr?sS:rtteesu?E:aaci:tra .en btanco con &l lado abierto sdlo es posible dentro de una pista concreta. Indicacién en pantalla:
grabacidn rompienda |z pestafia izquierda de la hacia abaio - NUMERO TOTAL DE PISTAS - en posicion
casete. Asf ya no se podré grabar en esa cara, 5 Pulse RECDhD ® para dar comienzo a la 6 . de parada.
. Esltg pmteccién puade eliminarse cubriendo_ el grabacion :‘nEd:E:I"(:IIisEo(:Ed':E::J _pi::zl:le“clén de . PISTA EN CURSO - durante la reproduccion.
orificio con una pequefia tira dz cinta adhesiva. B Para interrupciones breves_, apriete PAUSEIL 1 §i pulsa varias veces el botdn REPEAT antes tsi\gggzll-lrsngd':ﬁi?r:; édAuttzéncg:;gSpiiﬁ :nct )
Para reiniciar la reproduccion, vuetva a apretar de [a reproduccitn del disco o durante ta - PROGRAM - cuando se tiene un programa '
FAUSE W nuevamente. misma, la pantalla muestra los distintos - Cd - cbando esté abierta Ia tapa del '
T Para detener, pulse STOP-EJECT . modos de repeticién: Eompartimento
-REPEAT : repeticién de la pieza actual, . F - cuando se .programa una pista,
Observacion: Cuando grabe de fa radio o de un -REPEAT ALL : repeticion de todo el disco. - = PROGRAM - cuanda borra un programa.
CD, puede conectar un micrdfono y mezclar los ) - F -cuando intenta programar més de 20 pistas.
sonidos. De lo contrario, asegirese de que no 2 Para regresar a la reproduccion normal de CD, ¢ o " i comete un error da manejo o si
haya ningtin micrdfona conectado. pulse el botdn REPEAT hasta que el icono el aparato no puede leer el CD {véase el
desaparezca de la pantalla. apartado “LOCALIZACION DE AVERIAS”).
GENERALIDADES LOCALIZACION DE AVERIAS

Ajuste de sonido

Las frecuencias graves también pueden
realzarse si se coloca el aparato ¢ontra una
pared o estanteria.

iDeje suficiente espacio alrededor del aparato
y no obstruya tos orificios de ventilacion).

Informacién medioambiental

Se ha suprimido todo el material de embalaje
innecesario. Hemos hecho todo lo posible por
gue el embalaje pueda separarse facilmente
en tras materiales independientes: cartdn
{caja), poliestireno expandible {amartiguacion),
polietitena {bolsas, espuma protectora),

Nota: Los materiales que componen ef equipo
son reciclables y reutilizables si son desmon-
tados por una empresa especializada.
Observe las disposiciones locales
referentes a Ia forma de entregar los
materiales de embalafo, las pilas usadas
¥ su antiguo equipo para 8l reciclado.

Mantenimiento véase fig. 16-17
No exponga la unidad, las pilas ni los discos o
cintas de casete a |a lluvia 0 & la humedad,
arena, polvo y evite el exceso de calor
originado por equipos de calefaccion o por la
luz directa def sol, par ejemplo, en el interior
de un coche aparcado al sol.

No mueva |a proteccidn de cinta de las
caseates DCC ni togue con las manas dicha
cinta.

Limpie la unidad con un pafio suave
ligeramente humedecido.

Na utilice productos de limpieza, ya que
podrian dafiar el acabaco de la unidad.

Mantsnimiento. __véase fig, 13-15
del lector de CD y de los discos CD

* Ng limpig nunca la lente (x)! {véase fig. 15)

La lenta puede empafiarse si el reproductar
sufre un aumento de la temperatura ambiente,
En tal caso resultard impasible la reproduccién
de un CD. En lugar de limpiar la lente, espera
a que la unidad se adapte a la nueva
temperatura.

Para extraer facilmente el CD de su estuche,
presione sobre |a parte central cuando
extraiga el CD, véase fig. 13.

Sostenga siempre los CD por el borde, y
coléguelos de nuevo en su caja
inmediatamente después de utilizarlos.

Para limpiar el disco, pase un pafio suave, que
no suelte pelusa, en linea recta desde el
centra hagia los bordes, El disco puede
resultar dafiade por el uso de productos de
limpieza, véase fig. 14.

No escrioa nunca en un CD ni pegue etiguetas
en el misma.

Mantenimiento

de la platina de casete
Cada 50 horas de funcionamiento o por
término medio una vez al mes conviene limpiar
las piezas indicadas para que fa
suciedad no repercuta en la catidad de
grabacién y de reproduccitn. Use una bolita de
algodtn empapada en alcohol o en algin
liquico para limpieza de cabezas.

Apriete PLAY y limpie el roditlo presor de
goma ©.

Aprigte PAUSE y limpie el cabrestante (8) y las
cabezas magnéticas (a).

véase fig. 11

Nota: Fara la limpieza de las cabezas (8) puede
también pasarse una vez una casete limpiadora.

La placa de tipo se encusntra
en Ia base delf aparato.

« Si se produce alguna anomalia, compruebe

primero los puntos siguientes antes de llevar
¢l aparato a reparar.

*» 5i no puede resolver el problema con estas

En ningiin caso intente reparar usted
mismo el aparato, pues esto anularia Ia

AViISO

s

recomendaciones, consulte a su distribudor o garantia.
al talter de servicio,
IBLEMA USA P! SOLUCION !
No hay senido VOLUME no est4 ajustado Ajuste el mando de volumen

Los auriculares estdn conectados

Desconecte los auriculares

Las pilas estan instafadas incorrectamente Introduzca las pilas correctaments

El cable de red no est4 conectado

Conecte correctamente el cable de
red

Desconecte el cable de alimantation
del enchufe MAINS de la unidad

de los mandos

correctamente
Cambio de alimentacion de red a
pilas
El sistema no Descarga electrostatica
reacciona a ninguno

Desconecte la alimentacion de fa
unidad y espere unos segundos para
conectarla de nueva

Deficiente recepcion
de radio

Sefial déhil en ta antena de radio

Oriente (a antena para lograr la mejor
recepeion:

FM: incline y gire la antena telescopica
AM: gire todo et equipo

Interferencia provocada por la
proximidad de equipos eléctricos
tales coma televisores, grabadoras de
video, ordenadores, termostatos, etc.

Mantenga la radio alejada de los
equipos ekéctricos

IndicaciénE o,

El £D esta muy rayado o sucio

Cambie o limpig el CD

No hay un CD introducido

Introduzea un CO

C0 intraducido boca abajo

Introduzca el CD con la efiqueta hacia arriba

El dispositivo |dser estd empafade

Espere hasta que se desempane el

sonido de una casete

el cabrestante o el rodillo de presitn

dispositivo
EI CD omite pistas CD dafada o sucio Cambie o limpie el CD
Funcién SHUFFLE 0 PROGRAM activada  Desactivela
Deficiente calidad de  Polva y sucietad en las cabezas, Limpie los cabezas, el cabrestanta y el

roditlo de presién; {'Mantenimiento’)

Cualquier cambio después der periodo de garartii se puede obtenar 3 un rmtn nomnat par el reemplazo v ¢l manejo, bajo

asto adicional. Las productos de repuesto estan
garantizados por el tiempa rastante de la narantia oniginal

4 Duién esth protegide?..;Dande?
Este servicio esta dispanible an todos los paises donde
Philips Cansumer Electronics Company distribuye
oficialmente el producto. En los paises en los que éste no
2 ! "tie sarvicio Philips .
INTENLEIA Tfrecer 108 SUTVILINS T e sty - pueden
retrasarse debido a la talta de prezas de refuest o del
manual técnice).

Lo que dabe hacer al compradar

Antes de solicitar un cambia, consulte su folfleto e
nstructiones de funcionamiento. En él pueds que encuentre
un pequeiio ajuste an 105 controles que le evite 1
reclamacién.

Esta garantla no cubre el usa comercial del producte, con-
tratos de alquiter, danes debidas ab fransporte, uso indebido
0 averias debidas a falta de cuidado es suuso dino

Para lgg pmdug]g; adquiridos an los E.E.UL.,

Islas Virganes;

Si neces;ta realizar un cambio durante et perioda de
garantfa, usted debe llevar el producto al distribuidor donde
lo compré o embalarlo cuidadesamente y enviarlo con el
pago anticipado del transporte v el recibo de compra al
Small Products Service Center® a la direceidn gue se ofrece
més ade\ante

DETERMINADQ, ESTAN LIMITADAS AL PERIODC DF FSTA
GARANTIA EXPRESA. Algunos estados no permiten
mitaciones en el periodo de tiempo en el que las garantias

implicitas estan vigentes, por 10 que puede que las
limitaciones anterisrmente expuestas no le afecten.

Esta garantia le ofrece derachos lagales
sspecificos y puede que tanga usted otros
derechos adicionales dependlendn del estadn an

ol guer-vive, T

Para 93 productes adguiridos en Canad4:

Usted puede outener los productos de repuesta por medio
de su distrbuidor, que |e miormara el centro de reparacion
mas cercano a su damicilio Para conseguir una devolucion
con garantia, los productns deben ser enviados (o llevados)

a
d

uno de los Philips Consumer Service Centre (sus
ireceiones se ofrecen mas adelante), a un distrrhuidor

independiente de productos Phalips o a un taller de
reparaciones autorizado.

Para validar 1a garantia original de fabrica sélo necesita

presentar su reciba de compra.

EN CANADA, ESTA GARANTIA SE APLICA SOLO A LA
ZONA NORMAL DE SERVICIO DE LOS PHILIPS CONSUMER
SERVICE CENTRE, DE LOS DISTRIBUIDORES INDEPEN-

DIENTES DE LOS PRODUCTOS PHILIPS 0 DE LOS TALLERES

DF REPARACIONES AUTORIZADOS FUERA DE ESTA Z0NA,

E

L TIEMPO Y LOS GAST0S DE DESPLAZAMIENTO SON

RESPONSABILIDAD DEL COMPRADOR

COMD CAMBIAR su PHODUCTO PDHTATII. Cl.lANDO HAYA EXPIHADO Su
GARANTIA DE UN AN

135 siguientes condiciones:

| PARA PRODUCTOS ADDUIRIDOS EN LOS EEULU.,
PUEATO RICO Y LAS ISLAS VIRGENES:

. Comuniguese con |a oficina de ta compaina e servicio
Philips {teléfona: 80078518885 donde le «fn:maran del
costa del cambio de su producto fuera de garintia Por
favor, escriba el nimero de su modeln antes d2 llamar y
envielo a través de UPS [para tener prueba 1¢! envig),

2. Embale su producto de forma segura er una c.xa

adecuada y emwlelo,

3. Envie su producto a:

o CROMD)

Uso de casetes inapropiadas (METAL

Utilice s6to casetes del tipo NORMAL (*EC T}

No hay grahacion

Las pestafias de |a casete estan rotas

Panga un trozo de cinta adhesiva
sobre el orificio

FNo funciona el mando La distancia es excesiva fAeduzca la distancia

*Small Product Service Center
Philips Sarvice Company

907 Snapps Ferry Road, Plant 2,
Building 6

Greaneville, Tennesses TN 37743

TORONTO

601 Milner Avenue
Searbarough, Ontario

M1B 1MB

B (416) 754-6064 or 2925151
\"EI [418] 754-6290

MONTREAL

Muontreal, Quebec
HaAT 101

5990 Ut de Liesse

=514 342-9180
tax 1514) 347-9372

2

~ CANADIAN PHILIPS CONSUMER SERVICE CENTRES

PARA PRODUCTOS ADQUIRIDOS EN CANADA

ttame al Canadian Philips Consumer Service Centre mas |

cercano {1as direcciones se mencionan a continuacién)
para obtener informacién schre el costa del cambio de
su producto fuera de garantia. Por favor, escriba el
nimero de su modelo antes de llamar.

Embale su producto de forma segura en una caja
adecuada y envielo.
. Envie el producto por correo al Canadian Philips

Consumer Service Centre mas cercana (a las siguientes
direcciones).

VANCOUVER

3695 Grandview Highway
Vancouver, B.C.

VoM 267

‘B (604) 435-4411

a distancia

Pilas mal colocadas

Coloque bien las pilas

Pilas agotadas

Cologue nuevas pilas

*ax (604} 435-9911

Cuando su products sea recibido, sera reemplazado con une renovade {o simitar) que cumle con los altos requisitos da la
calidad Philips y este producto se |2 enviara en la forma de transporte que usted haya pagado por adelantado.

EL 4967E003

9Mm

Garantie d'un an

Pendant la période de un an qui suit 1a date de I'achat, votre
Produit portatif sera remplacé par un produit nouveau,
rénové ou comparable | suivant ce qui sera juge nécessaire
1. 871l fonctionne mal ou 8'il devient inopérant, Ce
remplacement est & titre gratuit. Les produits de rechange
sant garantis pendant le reste de la période de garantie.

Qui ost protége 7 0u ?

Ce service est offert dans fous les pays ou ce produit est
offictellement distrbue par Philips Consumer Flert-onics
Company. Dans les pays ou Philips ne thstnbue pas ce
nrodt Marmarisation locate de réparations Philips essaiera

“==fetourmir ce servica [ il peut y avoir un délai si les pidces

d#1achées et les manuels techniques appropriés ne sont pas
disponibles ).

Ce que doit faire I'achateur

Avant de demander un échange, vérifier votre manuel
d'instructions. Un simple réglage des contrdles discutés
tans votre manuel peut vous éviter d'avoir 4 pracéder a un
échange.

Cette garantie ne couvre pas I'utilisation commerciale, les
locations, les dommages en cours du transport, I'utilisation
ncarrecte ou le non-fonctiornement causé par manque
d'entretien ordinaire

achetés aux Etats-Uniy, & Puerto

Hm_qLdgm !os ftes Vierges ;

57 est nécessaire de proceder a un échange pendant la
pénode de garantie, il faut apporter e produit po-table au
fmagasin oG vous I'avez acheté ou I'emballer soigne.sement
et I'envayer poste payée avec preuve de date d'achat 3
Eadresse du “Small Producl Serwce Center ci- dessous

AUX ETATS UNIS, A PUERTO RICO ET AUX ILES VIERGES,
TOUTES LES GARANTIES TACITES Y-COMPRIS LES
GARANTIES TACITES QUE CES PRODUITS SONT

Ons Year Coverage

For one yeat trom the date of purchase, your Portable
Compact Disc will be replaced with a new, renewed or

VENDABLES ET APPROPRIES POUR DES BUTS
PARTICULIFRS SONT LIMITEES DANS LE TEMPS A LA

comparable product {whichever is deemed necessary) if it

DUREE DE LA GARANTIE EXPRESSE Certains éfats ne
permettent pas de limiter la duree d'une garantie tacite, les
imites ci-dessus ne s'appliguent danc peut-atre pas a vous.

Cette garantie vous donne des droits légaux
specifiques et vous pouvez bénoeficier d’autres
droits qui varient d'un état a |'sutrs.

. L N

L. remplacement du produit peut Btre organisé par
I'intermédiaire de votre marchand gui vous dira ol se trouve
le centre de réparations le plus proche. Pour obtemir Lo
échange sous garantie, le produil doit 8tre apporté 4 un
"Ptilips Consumer Service Center” | Centre dz Réparations
pour Consommateurs Phitips ) { liste ci-dessous ), & un
“Philips Selt-Servicing Dealer” (Détaillant Réparateur Philips
Y ou & un “Aythorized Service Depot” [Dépit Réparations
Autorisées).

Paur valider vetre garantie d'usine d"origine pour les

becomes defective or inoperative. This is done without
charge to you. Replacement products are warranted for the
balance of the warranty period.

Who is Protactad? ... Where?

This warranty is available in all countries where this product
is officially d\smbuted by Philips Consumer Elec_tro_mcs

Tl :
attempt to prondp SRty Tyt
the appropriate spare parts an.
ready).

What the Purchaser Must Do

Betore you request exchange, check your xp=rating instrig-
tion booklet. A slight adjustment of the cust~me* carteots

discussed in your instructicn booklet may save you
exchange.

T ie Py

’(hlll(d["“" 3 am

This warranty does not caver commercial use, rental
agraements, shipping damage, misuse or failure due to lack

praduits achetgs il suffit que vous présentiez votra regu de
vente comme preuve d'achat

Al CANADA CETTE GARANTIE NE S'APPLIQUE QU AUX
REPARAT CNS NORMALES O'UN "PHILIPS CONSUMER
SERLTE CENTERT UN "PHILIPS SELF-SERVICING DEALER”
AL N CALTHORIZED SERVICE DEPOT. EN DEHORS DE

CRCL TEPS £T DEPENSES DE VOYAGE SONT A LA
CHARIE (0, 74

HPRIETAIRE

COMMENT ECHANGER VOTHE PHODUIT PORTATIF APRES EXPIRATION DE LA
RANTIE DEUN A

Un échange aprés garantie peut se faire puur un prix modigue couvrant le rempracement et la manutention d'aprés les

3. Expédiez votre produst 2

TORONTO

601 Milner Avenue
| Scarborough, Ontanig

. Appelez le “Philips Service Company Office” ( téléphone

. kmballez soigneusement votre produit dans un conteneur

POUR LES PRODUITS ACHETES AUX U.SA.,
A PUERTO RICO ET AUX ILES VIERGES :

800/851-8885 ) pour que I'on vous donne le prix de
I'echange hors-garantie pour votre produit. Veuillez
avou le numéro du modéle en vetre possession avant
d'appeter

appropné et envovez-le par LIPS { pour prevve de livraison ).

*Small Product Service Center
Philips Service Company

907 Snapps Farry Road, Plant 2,
Building &

Greenevills, Tennessee TN 37743

modahtes suivantes |
" POUR LES PRODUITS ACHETES AU CANADA

Appelez le “Canadian Philips Consumer Service Center”
le plus proche { Histe ci-dessous ) paur que 'on vous
donne le prix de I'échanga hors-ga-antie paur votre
produit. Veuillez avair |2 numérn 4y modéle en votre
possession avant d'appeler.

Embailez soigneusement votrit produit dans un
centeneur approprié a I'expedit-on

Envoyer votre produit au “Caracian Phifips Consumer
Service Center” le plus proche (liste ci-dessous).

CANADIAN PHILIPS CONSUMER SERVICE CENTRES

MONTREAL
4930 Cine de Liesse
Konteal, Quebec

IM1B 1M8 HAT 1E1
“ﬂ' (416) 7546064 or 292-5161 T (5141 342 9180
Fax {416} 754-6290 vax (G141 347.9372

L

Le produit regu sera remplace par un produrt renavé | oy comparable | répondant aux stan tards élevés de qualité de Philips

et il vous sera expédié part pave d’avance
£L 4967E002

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

R T IR R R R R R R T

of normal care.

: hasad in the U.5.A. Pusrto Ri

he Virain (sland

f you requive exchange during the warranty period, you

must take your portabte product to the dealer from whom it
was purchased, or ca*e*.;'ly pack the aroduct and ship it by
prepaid transpartation sth

proot of the purchase date to the Small Product Service
Center*, address listed below.

IN THE U.S.A., PUERTO RICO OR THE vIRGIN ISLANDS,
ALL IMPLIED WARRANTIES INCLUGING hPLIED

WARRANTIES OF MFRCHANTARILITY AND FITNESS FOR
A PARTICULAR PURPOSE, ARE [!'MITED IN DURATION TO
THE DURATION OF THIS EXPAESS WARRANTY Some
states do not allow limitations on rea ~~7ac wgeed
warranty lasts, so the above limitaticn may ~e* 300% '0 vy

This warranty gives you specific legal rights, and

you may have other rights which vapbrom.stata ta. ...
state.

For product purchased in Canada

Replacement poduct can be arranged through your dealer
whi will asvise of the nearest repair centre To ohtain

warranty exchange. the product must be delivered [camied-
mite aPhilps ™
Prunigs Selt Sen-

asumpr Seaace Centre 5tad nelow),
ng Teaeer o & thor rer Sen e Deot

Afl that s required 30 vabdate your o3 nal factory warranty
for pro-ducts you purchase s 1 prasert =
aroof of purchase

. bali g sale as

IN CANADA, THIS WARRANTY APPLIES ONLY TO THE
NORMAL SERVICE AREA OF A PHILIPS CONSUMER
SERVICE CENTRE, PHILIPS SELF-SERVICING DEALER O
AUTHORIZED SERVICE DEPOT BEYOND THIS AREA,
TRAVEL TIME CR EXPENSE IS THE OWNER'S
RESPONSIBILITY.

HOW TO EXCHANGE YOUR PORTABLEEPRODI;CT AFTEH THE DNE VEAII WARRANTY
XPIRE
Out-of-warranty eschange can be obtaned at a nom ral cost for replacement and handling under the following
arranqemems

" 'FOR PRODUCT PURCHASED IN THEU.SA,,
PUERTO RICO OR THE VIRGIN ISLANDS

1. Contact the Philips Senvice Company office "2
800/B51-B885) 1o obtain the cost for out ot . wranty
exchange for your product. Please know your model
number before you call.

2. Pack your product securely in a suitable container and
ship by UPS (for proof of delivery).

3. Ship your products to:
“Small Product Service Center
Philips Service Company
907 Snapps Ferry Road, Plant 2,
Building 6
Graengville, Tannuuo TN 31143

. Call the nearest Canadian Philips Consumer Service

'FOR PRODUCT PURCHASED IN CANADA |

Centre (listed helow) to obtain the cost for out-of-
warranty exchange for your product. Please know your
model number before you call.

Pack vour product securely in a suitable containes and
stup by UPS ifor proof of detivery).

Mail your product to the nearest Canadian Philips
Service Centre thsted below).

CANADIAN PHILIPS CONSUMER SERVICE CENTRES

VANCOUVER

3695 Grang. ow Highway

Vancouver i C ;
VoM 2G7

™[R04 4344417

rax (604, 1°5-9911

1

1

TORONTO MONTREAL
601 Milner Avenue
Scarboraugh, Ontario

M1B tM8

B (416) 7546064 or 292-5161
& (416) 754-529¢

HAT 1R

H336 O te de Liesse
Kirntreal. Québec

o (514) 342918
leax 5141 342-9377

VANCOUVER

3695 Grandview Higrway
Vancouver, B.C.

VoM 2G7

™ 504)435-4411

A RPLITR 9B

When your prnduct is recelved it will ba replaced ny a rerewed (o comnarablel prnduc! which meets Pilips” high quality

standards and shipped back ta you by prepaid transportat:cn
EL 4967E001

"mn

MAGNAVOX

AZ 8068 CD Radio Casette Recorder

i

Toll Free Help Line
Ligne d’assistance en service libre
Linea de ayuda telefénica sin cargo

3103306 1459 SRP 9519/1B7357T001

B

printed in Hong Kong

PHILIPS CONSUMER ELECTRONICS COMPANY

A Dision of Phings Electrorics North America Corporation
Knowyilte Ternessee 37914-1810, US A

Canada

English: This digitat apparatus does not exceed
tne 'ass B limits for radio noise emissions from
digital apparatus as set out in the Radio
Inte-terence Regqulations of the Canadian
Department of Communications

Frangais: Cet appareil numérique n'émet pas
de bruits radioglectriques dépassant les limites
applicables aux appareils numériques de Classe
B prescrites dans te Réglement sur le Brouillage
Radinélectrique édicté par le Ministére des
Communications du Canada.

Es necesaro que lea cuidadosamente su instructivo de manejo. N

México

PRECAUCION - ADVERTENCIA
Me abrir_ riasge de choguu electrico
ATENCIONZ
Verrique que ol volisia de alimeniscion
sea ol requeride pare in aparate

Fore svrtar ol rienge de choque siectrice, e guite o tapa.
En case de reqe . diripass ol p 1 calificuda.

Know these safety symbols

For Customer Use:

Enter below the Serial No. which is

A\

CAUTION TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK,
D0 NOT REMOVE COVER (OR BACK),
NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE.
REFER SERVICING TO OUALIFIFD SERVICE PERSONNEL

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

Incated on the base of the cabinet.
Retain this information for future
reference.

Mode! No AZ 8068
~Aeates unnsuaterd matenial

ithit your enit may cause an electrical shock. For ‘ RN "o
the safety of everyona in your household, please do
nat remave product covering

Thee byt od Laman g

This exclamation point catls attention to features for
A%ch you should read the enclosed literature
~asely to prevent operating and maintenance
xcblems

A

Serial No.

A 'usage du client

Inscrivez ci-apres e n® de série situé
au das de I'appared. Conservez cette
information pour le cas ou vous

Connaissez les symboles de sécurité

A MISQUE DE CHOCS ELECTRIDUES

NE PAS DUVALR

Aneares Abu ds privenir e nague de checs électriques,
e pas retirer los vis.
Toute reporstion devrasn dre coafite & oo parnonnel qualifié.

aurez un jour A rappeler celte
référence.

N° de modete AZ 3068

Ce synboke “&clain’ signifie que la présence de
mates pi =on +soke dans votre appareil est

susceg Me de provoquer un choc électrique. Pour la
spe.ov8 de tous, veillez A ne pas retirer le bottier de
I'aogarel

Ce posnt d’exclamation attire votre attention sur des i
dispositils au sujet desquels vous devries hire la

documentation jomte, ceci afin d'éviter d'éventuels

prohigmes de fonctionnement et d'entretien.

N de série

Conozca estos simbolos de seguridad

A RISQUE DE CHOCS ELECTRIQUES

NE PAS OUVRIA

Adention: Alin de prévenir le risque de chacs dlectrigees,
ne pes reticer les vis.
Towte riparstion devisit e contidn i wo porsounel qualifié.

Para uso del cliente:

Indique abajo el Nitmero de Serie de
su aparato que va indicado en la
base del aparato.

Guarde esta informacion para
referencia en el futuro.

Modelo No. AZ 8068

Un ‘relampago’ indica matenal na aislado dentro del
aparato que al contacto puede producir un choque
eléctnco Para sequndad de todos no se retire la
cutnena correspondiente

Et signo de admiracitn Hama la atencidn sobre

caractenist:cas que han de feerse cudadosaments
en la literatura adiunta para ev:tar problemas de
manejo y mantenmipste

Serie No.




Instructions for Use

ENGLISH

Mode d'emploi

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

POWER SUPPLY see fig. 2-41 ‘ RADIO see fig. 5-7 ALIMENTATION voirfig.2a4 RADIO voirfig.5a7
Batteries ‘ AC power Tuning to radio stations Improving the RADID reception Alimentation par piles Alimentation par secteur Accord sur des émetteurs radio Amélioration de la réception radio
¢ Open tne battery compar~ment and insert §ix 1 Check if the AC power voltage as shown on 1 Set the POWER selector to BADIU. o For FM, pull out the lelescep © anterng T e 1 e ates s ae s la plaguetts 1 Placerz le se'acrear PUVER g RATD e Pour 'a FM, sortez I'antenne télescopique,
patt;rles, e H'Z[l, UM-1or D-czlls the type plate corresponds to your local AC 2 Select the wave band by using the selector To improve the FM signal, nclne and turn the PES Typesl L T L e e e SNAIRT Que 1SS T pepond ag 2 Choisissez iz oo dpr g ity mas aclaer-'a et orientaz-la convenablement.
ipreferably alkaline). power voltage. If it does not, consult your FM-AM. ‘ _ amenna. Reduce its length ¥ the sigral is too prefareroe seal o st oral Sies e e AN selecteur FRY 50 Soorenste ty sinal ©M recu est trop forle
ttealer or service organisation. 3 Tune to the desired radio station by using the strang fusually accurs when vary close to 2 sulter e revendeur ou 1'nrganisat an de 3 Rechercher o amne sar b non aoemite o emattear), reduisez 1 longueur
* Remote control: Open the battery If the set s equipped with a VOLTAGE X TUNING knob. teanemitan * Teélécommande: [uures o romEaTe e aprgs-vente, Sti'appareil a<t squipé TUNING e anenng
compartment and insert twa batteries (type selector, the AC power valtage will he 4 Adjust the sound using the controfs VOLUME P oes enirsary sea ples e tepe tur e e teur de tension VOLTAGE x| placez 4 Ajuster |p ser v e Lt
AAA RD3 or UMY, indicated next 10t Set this selector to the and 3 BAND GRAPH\C EQUALIZER o £ AM, direct the huilt.in anteana by turning 2y A03) co sphe Teur sur la tension secten 'nrale, 3 BAND GRAPH:C E()t ,\1 W ¢ Pour les AM, l'appareil est équipe d'une
local AC power valtage. 5 The set is switched off when the FOWER the whole set. The teloszapic antenaa s aat _ 5 L'appareil est mis hors circuit s le <ot - anterne ncarparee. de sorte qu'il n'est pas
. Herr_love the batteries if they are empty or the selector s in position TAPE/OFF and the ﬂf’;’ri.vd o e ) o Rolie7 BS piles S TTATRARGE 2 7 ocdpserdnn sectenr s iaprsa POWER se trouve en pasition TAPE DFf nezessaire 4 atliser §antenne telescopique
set is not 1o be used for a long time 2 Connect the power tead to the outlet recorder keys are released. o arsement oL s oo w I lpas ot RN atigpree e Loy mentation touches des platings cassette sort o 3 N-entez lenserhle de appared.
AC MAINS and the wall jack The AC power s oAt v BRI RUAT R LA
* The battery supply is switched off when the supply is switched on.
setis connacted to the AC powar. To change { e o e Jahrentaren e » T eampietement farparell du i
aver ta hattery supply, pu | out the plug from ¢ To disconnect the set from the power . peare ] st b cote sttty f e e nse - .
the unt's AC MAINS jack. complately, withdraw the power plug from the CD PLAYER see fig. 12-15 e e e LECTEUR DE CD voir fig. 12 a 15
wall outiet. Plavi cD SHUFELE - L d q afenedeaia prse anetes d'un CD
Note: Whep operating the set with batteries, aying a : playmg th random order Eggture un I ) Lf!ctur.e algalnlre
1 Set the POWER selector to CD. 1 Press SHUFFLE befoce or durag CO pray, Bamarmn e oo 4 " 1 Placer e salectanr POVER e 00T 1 s Sk HHE vartay pendant fa
always be sure to set the POWER selecior to 2 Ooen the | N CLUQE , e REMAGLE L LIS T - 2 Appiver s OPFN L s - e ,
- OFF when the set is 1 - pen the Iid by pressing OPE » Al Me tracksw I oo b plaved in a FilE5, ASSUIT-VOUS 1O s due 0 g PREYEZ SHI webor T :
position OFF when the set is not used. This et e i e . o ;
will avoid & permanent pawer consymyHion 3 insert an audin CO {printed s'tle 01 and close e e CAWER gt alace i 13 poenon (6 coLRele diy X a0 tes 5o nlinag eernt g present lues
aviiag a pe ! SLDEION. the lid 2 oot e eyl DD e gy, press SHUFFLE lEHer GAE CORSOMIM TN pe i T 3 Inseresin Lo s R v o e A -
4 Press PLAY PAUSE B 1o start 20 play crurant hau."is T 2 Prrnere oy e eormale du OO,
5 Adjust the sound using ke cantras UOLEAE Al e cha iftoront plaving LI R 1w AIY e o T
iy T o M antd 3 BAND GRAPHIC EQUALIZER 7 ' repeatedly ' S ool .
) . 'CASSETTE RECORDER see fig. 8-11| 6 Youcan interruot © play by pree s e e e A PLATINE CASSETTE voir fig. 84 11 5 4y e s T i e activer en méme
English Frangais ! AL AL h n rangom prann e s o oty par
- Plavi eD SYNCHRO i PLAY PAUSE = Continae GD pray rvprers 0 order , . g ' sans cesse : vy 0o
) N L N — ] - rl . . dreratte du D ou
b at the back. 3.5mm 1eadphone jack. a l'arnire: pour casque stéree (3,5 mm). Jgs que vous en la parte posterior: para aunculares con clavija de 3, hmm 1 So?;{t::g[)?;\&?{s“sefpttﬁjr t> TAPE/OFF player R recording from the CD the button aza 1. 1 I[;‘ecture d unte c?:;j;;e TARE PiE lCD lsync:rocnenreglstrement du C g dans un ordr:z alé;m:'re
. o . ‘ . ) . . ! seler AFEARE s o Al 6z e st'ed ' ‘ Apr T ecteur de e L
Nate: Inserting the plug wil nnect the speakers. t y . : SCOnac : ‘ 7 Pross ta STOP @ hutton tostnp ™71 acer e siectour 1 sur ‘ . 3 TR
g the plug will discol Speakers insérez la fiche, vous déconnectaz les haut-pariours Nota: Los aftavoces se desconectardn af insertar la clavija. 2 Prass STOP-EJECT M 10 cpen the casselte 1 Sot e POWER selector to OO 8 The setis switched aff wher - “OWER ) 2 Appuyez sur STOPESECTE oo o 1 Pices ie serteur POWER sur 05 REE T N A
N ND } _ ] _ compartment. 2 Inserta 70 and if desired, program track selector 1s in position TAPE, TFF and the Programming track numbers compartiment cass: 2 Isunguess, 0 SGUE COMDRCT B1, < 1 e o e
(21 3BA to adjust the sound te your taste pour ajuster le son a votre goft para ajustar el volumen a su guste 3 Ingert a recorded cassette with the open side AU hers recorder keys are ripased You may select annmier vl TAces 3d e 3 Inserez une cassetie anrg el o o croramnay das numeras e lage 7 - '
GRAPHIC EQUALIZER down. 3 Press STOPEJECT M 1 open the casselte R A o these n the memory i the desired sequer.e ouvert en bas 3 Appuyes tu STOPEJECT M pour ouvrir 12 8 e Programmation de plages
_ 4 Prags DLAY P 1o start, Comuartmont Note: 0D piay wil also stap You may store any track mare than ance. At 4 Aopupezsur PLAY B ot & o s s compartiment cassette LT . ‘TE L {T{"TM Vo pouves selectionnar i nombre de titres
(3) MIC 3.5mm microphone jack [see RECORDING) prise microphone 3,5 mm (consultez Iz chapitre enchufe de 3,5 mm para microfono {véase GRABACION) 5 Adust the sound using the contigis YOLUME 4 Insert a blank cassette with the open side i vou sne the fid most, 70 tracks ran be stored i the memery. 5 Ajuster le son gves les 0 o U 4 Inserez une cassette vierns wrer lg ofitd ouvert v et 0 3hpie. nt les stncker A4ans la memaire dans l'ordre
. ENREGISTREMENT) ard IBANE GRAPHC FQUALIZER. down. 7wt move the POWER.ON selector , THAND GRAPHIL £l en has. I vouliy bin it pet Atre programme plus o une
6 By pressing <4 ores fastwinding of thetape 5 Press RECORD @ 1o start recording i sha ond of the 00 is roachor 1 Select with SEARCH e 0r s the desired B ¢ appuyant sur <« ou e |e bobinage rapide 5 Appuyez sur RECORD @ et wrogistrement o oy e s b1 st s Unmanmum de 20 titres peut étre
() VOLUME to adjust the volume leve! pour régler le niveau cu volume para ajustar el nivel de volumen s possitile in both directions. - Playing of the CD or program starts track. L e i bande est possible dans les deux commence. e stans t meémoire.
: 7 Tc siop the tape, press STOP-EJECT B, automatically, It is not necessary to start 2 As SODE H;HTBECfSHOd track is ULSD|EVE:1. : i3 » Lalecture du CD ot du programme ¢ o varrla 1 Chrisicspr 1a nlage désirée avec tes tourhes
) . . . 8 The set is switched off when the POWER the CD player separatel press the utton fo store the track n the T “harardter |3 lecture, appuyez sur commence automatiquement. || n'est pas : SR ‘ ' k
(5) POWER to select the sound source: CO-TAPE/OFF-RADIO r source CO-TAPE/OFF-RADIO onar fa fuent - CD-TAPE/OFS- > SITEnEe e . v i ety PPV Hmment: quement. | est p e e
) / pour choisir fa source C / para seleccionar a fuente de sonido: CD-TAPE/OFF-RADIO selector is in pasition TAPE/OFF and the & For brief interruptions, press FAUSE 1. Sefecting another track memory o o STOPEJECTA nécessaire de démarrer séparément le Z e e e e mt affichée, appuye?
oal0 : racorder keys are released. To resume recording, press PAUSE Il again. s fra I press the ::EI\HLH i OF B but.mn 3 Select and store in this way a'l desired tracks 8 L'apparcil estmis bors circuit si le sélocteur lecteur C0. sur PROG afin de 1a ronms ot
. - TQUCHESR.ADIG' " BOTQNES.DE RADIO. S F Tnaenar s rrace STORE AT Y unce/severdl umes to skip t'? the beginning of . ‘ e POWER =& trauge: -1 postine TAPEADE atles g poyr yna interruption de courte durée, pressez 1 Seélectunnner et proarammez de cette maniere
i6) TUNING 10 fune to raco stations perncl de pricéder & Paenord sur des émetteurs radio para sintonizar emisoras ™ the enmant/nrevinis or subsequent frack]s). * You can review your settings By Dressing™™ ™ 7Ty s des platines Lasote st e PalsE I Pour reprendre 1enregistrement ST tous las titres désirés,
(7} FM-AM 10 select the wave band: FM and AM sélection de la gamme d'ondes : FM et AM seleccion de banda: FM y AM Nrte. The secarting o it fr0m » Dunng peay G0 play centirnas qat FROG for more than two seconds: The display IWPUYR? @ nOLVEaU Sur cette touche . Se'ec“"" dune "“"9 plage f
. . . ! rerarehing can b stgrtag Hr \ ; o ’ y § “ . L wlrs g g .
General !nform_almn oh recording e ‘”P s matically Wh the selecter mﬁnk shaows in sequence all stored track numbers. 7 Pour aniéter 'enreqistrement, appuves sur - »-*:r U s potives revair vos réalages en appuyant
(10} indicator for radia tuning voyant d'accord sur émetteur indicador de sintonizacion Recerd ng is permissible 1mserie as oop ight o tho PAUSE pagi i > In stop position- press PLAY PAUSE B to SHOPEHTE . T s1,7 PRCE pendant pls e 2 secondes 1 affi-
ar ather rights of thrd parties are nat " R 'i-r“{;{’?'(”qe start CD play. Generalnes sur |’ enreglstremenl . . hae meeto les itTes pogrammes restants
i . 3 Ty D08 ! . Lo o : int oo el , o gy ente chng
(8) CD PLAYER: TOUCHES DU LECTEUR DE CD: BOTONES DE LECTOR DE CD: infringed. SEAU Haa ~ems Playing the program el Poam s o . e D) Ly g A enie TSy
OPEN.CLOSE to open/close the 0O lid paur ouvrir le couvercie du CD para abrir/eerrar la tapa de CD . _ st the U0 player s i the STOP pasition, . . * If you have selected the tracks in the STOP enfreints, r"”f“'muft ot e t CTELEAT A T
PLAY-PAUSE P> 1o start and to interrapt CD play pour débuter et interrompre 1a lecture du €O para iniciar 8 interrumpir 1a reproduceion de 00D - For recording on this set you should use a recording will start from the beginning of the . aeajrt]:hmg “’28 pasusaga d”""tg CD play position, press PLAY PAUSE B s wfjmg’;' PALSE A - Lecture d'un programme
. . . “ " ".4 =) ot} I !""-.\ > r v A 8 4 a0 AN By N .'-“ S
SEARCH 44 »» to skip and tc search forwards and backwards pour procéder, par saut,  la recherche en sens avant star riére  para saltar y buscar hacia adelante v hacia atras cassette of the type "NOAMAL" (IEC type 1) GO or program. i Dd 0 '; m: b b ‘r 'mm“ 0 i A ttest 1he tracks during CO ol Pour un enregistrement utilisez u : .‘rrF”:e:r mmyf?;:;ﬁn:’:m ‘ - > “f' [ "”‘; t" : e Soare aver wptertanne les plages en mnde
i i i ‘ lar passanein Brsards o . ave speforted the tracks , s e frad e st e daboror T Lo e et b :
STOPH to stop play and to erase a program pour arréter Ja lecture et pour effacer un programme para detener la reproduccion y para borrar un programa This deck is not suited for recording on hm\kﬁ par ‘Cd“ arpassane it ‘ P you have srres 1 rarks duning L= play. analopique NORMAL (CEl type ” FPITE Pt rogisien erine, ' ' o ang e s PLAY PAUSE e
SHUFFLE to play the CD in random crder pour la lecture en ordre aléataire ara repraducic en un arden aleatoria cassettes of the type "CHROME™ (IEC M) or ackwards direction. pross st U0 @ e YhEn nress st pas arévue pour lenragistrement sur des cotte méme pasition {utihise: )
AT iy p prox . i areaton "METAL {IEC TV, » C0 play cominues at a towe oo PLATEL T e rasantas o vypi "CHROME {IEC 11 ou - Sife lectovr de Cesten pos s - 708 e T e o0t anng lag prages pendant fa
REPE to repeat one track or to repeat the C_Q ar program pour répéter une ou toutes les plages para repetir una pista o el disco completo Recording from the radio or with the 2 Relense the hutton when you hawe e N Fenregistioment commence™s 1 7= Recherche d'un passage détermine : " '1-”‘”;‘(; le;l é-T(‘Pl. (it
PROG te program track numbers and to review the program pour programmer les plages et passer la programme en revue  para programar piezas y revisar el programa ™ i lovel i T microphone the desired passane. déhut du () qu dus progras en mode PLAY : ‘.M‘F > o '
e recording level is set autorratically. The e . . T
. . 1 Setthe PONER splecer to TAPE ar RADID Erasi wpslrement st 1 Ma e o e L tegche SEAACH wa nu
, ) / . rasing th from the STQP . .
(® CD Display Afficheur du CD Pantatla de CD E%ﬁf[le\EngUMEtarﬁ BtBt'?]ND ['RAIPL“L 2 Propare tha s e e secceding Note In the SHUFFLE and in REPFAT-1 mede pnsitiogn ¢ program 0 cro Cnmmaries Enregistrement de la radio ou au - .mu A ratrapn ) naesane etarming pn
o not affect the recnrcling g . T S U EOUALLE ; .
4 RADIO Tivi: 4 : 10 strnn and Whﬁn fJfJWJr,' a program, searching s only From the stop position, press STOP ML . N S L EOUALIAER microphone avant & e e e EHacement d'un programme (en made
v CASSETTE RECORDER: CLAVIER DE LA PLATINE: TECLAS DE LA PLATINA DE CASETE: TAPE rmt:ruphone Ceerect 3 microphone passite within the particular track ' R Haregutrerent 1 Placer o acteur POWER sur TAPE - w L2 e da 0D se poursurt a w1 faible stop)
RECORD @ to start recording paur débuter I'enregistrement para dar comienzo a la grabacion Atthe very beginning and end of the tare, no Sadhem rrethe K7 sncket. Setthe Nota: The program will also be erased o breries ot L encd R/{DIO‘ - w' e Avenrdetiposten g apoves i STNO @
PLAY P o start playback pour débuter la lecture para dar comienzo a |a reproduceién recording will take place during the first seven JTLUME el 10 cers tmoniton ng during - if you interupt the power sugply, o . ?, ?gﬁ 2 Préparez la roore sonare & Ienreqistrement 2 Reldche: o e dnrsque vous aves atteint la
) . : i N . ' S A . arepecle o 0 e Aseans v e Qam L FHqearpr A laman T A
< ta rewind the tape pour rebobiner la bande rebobinada 5950?3 \;-'hﬁdﬂ the leader tape passes the ~nerephane recerding is not possibled. Repeating the entire CD or one track - tf you open the lid or o L, ?:géc: ' nphon;\ Igr?eltreufl\leslra pasea Vs pHacerpr agalement o programmy
; , recorder heads. 3 regs STORETO1 M 10 npen the rassette i b ‘ PR micr b Branches e . § A THS ISIRERMPES  F AL fon,
> to fast forward the tape pour bobiner la bande . . avance rapido . compeent J 1 gfilh? CD e if you move the POWER-ON selector. St e Vi fin de micrashone .+ e 35 mm surla prise Ramar. ety SHUFFLE flactus 3+ G vous ouvrer I compartment oy
STOP.EJECT W to stop the tape and to open the cassette compartment pour arrdter la cassette et ouvrir le compartiment para detener |a cinta y para abrir la bandeja . ) 8 Isort 2 Mlank rseotte with the o < glore or during CD pla.y, press repeamd g MIC. Places = o -0 de VOLUIRE sur7éro rolpu AT eenpan dune plagel ot e o s depiaces lp seloctous POVVER
PAUSE I to interrupt recarding or playback pour interrompre la lecture ou Penregistrement para interrumpir {pausal {a grahacion/reproduccion Protecting tapes from accidental erasure : AR RLPLAT 1o cause the display showing the (I'écoute pendan + -veqistrement dany l e “ramme 3 rocherche
* Keep the cassette side to ha satequardi -4 -1 6 - mn Cernr e different repeating modes. Display indication of Pour eviter I'enregistrement it m’om‘w N ' pst cne 3 Fenterear d une
i . . . : the left tab. S U@ sTart eenrt -REPEAT tha curre is playe i ir fi T e B o o S oM
f2) SENSOR Infrared remote sensor for remote control raception récepteur infrarouge pour la télécommande sensor de |nf{ar0105 front D-f vou and break ut e fofl Lab. e T .‘f St : -u-rgu ntuack i played accidentel de;lcassett.es voirfig. 10 3 Appuyersur ST - - 0 T Doy s P Sl s Indication de I"'aHicheur:
L e . e recording on this side -5 o o gar prse v P e _ repeatedly. - TOTAL TRACKS - in stop mode ¢ en ment e TOUTES L5 i LAGES - en nrode stop
o e = Ta record again on this sede of 1m ~3s e Trrms g g e “-*'\N fagain. -REPEAT ALL: the entire CD or program is CURRENT TRACK - ('“”m co -ia ‘ Snse COET?DM men C . . " PLAGE EN COURS - pendart la lerture du €D
REMOTE CONTROL: TELECOMMANDE: MANDO A DISTANCIA: tape, cover (e apert.re wih a4 ere - 7 Tostop fn(‘t’"d\ﬂ[} press STOPESECTA plaved repeatedly. SHUFELE £ lgl ' ph v h RIS - =+ oolus enregi- 4 Instrezune fassert e ac e cote duvet . . SHUFFLE o REI"EAT.(ALL}‘ h"‘\‘(}uo‘\‘ e
STOPm CD: o stop CO play pour arréter la lecture du CD para dar comienzc a la reproduccion de CD adhesive taze REP AT‘(AS :Ck[‘wag;jt ¢ stere. oot e v has. RECORD @ :epetmlnn de 1a totalite du CO ou de lpctire resopetit pst active R ’
) , ) B ) ) . Tt e rindlia 1S activ . e - . : 5 Armavez sur etlenn ; *-mant ‘une plage s
PLAY > CD:to stgn CD play pour débuter la lecture du CD . para detener la repraduccién de CD Note When wocorcng from the cadio or a CD, 2 Toreturn to nnrmal CD play, press REPEAT PROGRAM o prAT IS avaTable . Cettﬁ f. N pprimoe en s ' ! i mml? q e L EIRLAT g PRUGRAM WAL u areqramme est
4 PREV/NEXT p CD: to skip forwards and backwards pour procéder, par saut, avant et arrigre para saltar hacia adslante y hacia atrés VO CAN PARRART G T Crtiee 30 i 1he until the display ndication disappeats , 01t pen ol Dt bzau de ruban adhesif 6 [F‘,l' . werruntion d courte d U ‘ppmw'p L weTe
. . : ) . R R el L AR ; nur une inte urte durs ¢ ey PAOANT LY e 1 o
VOLUME < » to adjust the volume level pour régler le niveau du volume para ajustar el nivel de volumen SVt e syl Bion § A0 et ank e PAUSE I Pour rﬁprendre enreqist AIFEIEnts me s we nrsae e couvercle du Jecteur de CD est
| gt Tt el e PR . * [T N ' NPT
; werted gt el histurh vour B . : o orore *ban 20 tracks appuye; & nouvead sur cette tauche _HEPEAT W " PROGRAM - 'nrsque viirs eifaces un
o PROGRAM . «iom v program 7 Pour arsbler Ventegistrement, appuyes su: r;?[;;i;TALL T R o
M ke STOPEJFCTA. N ' C e :
nperating e CD playee o0 £D player 2 Pourrevenirala ‘m“'e normdie du L. U L ouevaus memons?z une plage |
e / R ‘ . ” = - nfsgue vous essaves de memonser plus
canrot read the OO (see TROL 2 ESHOOTING). Bomsarg o 20 saue voaus ene ez 13 radio ANUIYEL SUP REP,EA,T jusqu'a ce que le symbole de 20 plages
disparaisse de |'afficheur. )
AT A el - E o~ - lorsque vous faiter une erreur de
aphane eTm eommande e s e tectour ap peut bre e CD
s it R’y apas de me
e - e e . . . } . . | .
GENERAL INFORMATION 1 (TROUBLESHOOTING (GENERALITES | DEPISTAGE DES PANNES
Ad|ustmg lha sound CD player maintenance and CD handling o lf anenblam are o der ark tha points WARNING: Réglage du son Entretien du lecteur de CD et deg_ o T e s AVERTISSEMENT
ab R T A S IS T i ; sk disques compacts sutvants avant ife tare ap) Plaun reparateur. :
fvau lace rhe setananst a vl e et e Iy terdbelow before taking the set fo repalr ; " . q‘ tille: nl; ot pas e rettoyee, voir e T S NE pouve? o ‘p‘ B ?(1( En aucun cas vous ne devez essayer de
P MINSE A el 1 LT s * |f you are unable ta solve a problem by Under no circumstances should you try ACCENILEES S1 Viils [ralusd | dppiar cenlleixs e dut pas ate rettoyee, s ne ol o Crgr ! fe e réparer vous-méme I'appareil, car vous
bookshelf. {Da rot cover any vents vl e ¢ Thelens vay uond meerwen the setis i g these hints, consult your dealer or to repair the set yoursell, as this will mur ou sur une étagére. (N'ohstrues nas o C . ‘ A T A, perdriez tout droit en matiére de garantie
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